

### 3º RETIFICAÇÃO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 083/2024

**MARAGOGIPINHO - BA  
19 A 23 DE AGOSTO DE 2024**

#### Onde se lê:

4.1. Duas pessoas atuarão como intérpretes de Libras (Libras/Português e Português/Libras) para mediação da comunicação entre participantes surdos, demais participantes e educadores, num total de 20 horas, no projeto “Caminhos das águas - fortalecendo fazeres e saberes artísticos e culturais”, entre os dias 19 e 23 de agosto de 2024, na cidade de Maragogipinho, no Estado da Bahia.

Nº PRODUTO	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	PRAZO ENTREGA	PRODUTO FINAL A SER ENTREGUE	PAGAMENTO TOTAL BRUTO PELO PRODUTO
1	Intérprete de Libras (Libras/Português e Português/Libras).	19/08/24 a 23/08/24	1 relatório final	R\$ 2.630,40
1	Intérprete de Libras (Libras/Português e Português/Libras).	19/08/24 a 23/08/24	1 relatório final	R\$ 2.630,40

#### Leia-se:

4.1. Duas pessoas atuarão como intérpretes de Libras (Libras/Português e Português/Libras) para mediação da comunicação entre participantes surdos, demais participantes e educadores, num total de **25 horas**, no projeto “Caminhos das águas - fortalecendo fazeres e saberes artísticos e culturais”, entre os dias 19 e 23 de agosto de 2024, na cidade de Maragogipinho, no Estado da Bahia.

Nº PRODUTO	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	PRAZO ENTREGA	PRODUTO FINAL A SER ENTREGUE	PAGAMENTO TOTAL BRUTO PELO PRODUTO
1	Intérprete de Libras (Libras/Português e Português/Libras).	19/08/24 a 23/08/24	1 relatório final	R\$ 3.287,50
1	Intérprete de Libras (Libras/Português e Português/Libras).	19/08/24 a 23/08/24	1 relatório final	R\$ 3.287,50

Cuiabá-MT, 08 de agosto de 2024.

EUNICE PEREIRA DOS SANTOS NUNES  
Coordenadora do Projeto 3.056.014